

Тематический вечер «Несокрушимая и легендарная» приурочен к 100-летию Красной Армии. Рассказ о вековой истории армии России сопровождался показом видеороликов («Рождение Красной Армии», «Великая Отечественная...», «Армия России»), стихами и песнями, инсценировкой стихотворения И.Молчанова «Солдатский разговор».



Литературно-музыкальный вечер «Только с этого дня начинается в мире весна!»

Гостей библиотеки – членов клуба женского общения «Встреча» - с Международным женским днем пришли поздравить учащиеся 4 класса со своим учителем Милюкиной Г.Н.

Замечательный музыкальный подарок женщинам в этот праздничный день преподнесли Шульгин В.Ф. и Журбенко А.Л.



Библиодесант в детский сад «Мир книги – в мир детства» «высадился» в один из дней школьных весенних каникул на территории МБДОУ «Детский сад села Крупец» с целью привлечения дошкольников в библиотеку.

Этой встрече воспитанников детского сада и библиотекарей предшествовала следующая подготовительная работа: были отобраны самые известные детские книжки и книжные новинки, детские журналы, разработана сказочная викторина.

Вместе с библиотекарями в гости к дошколятам отправились юные читатели библиотеки в костюмах героев книг: Белоснежки, Буратино и Мальвины. Они прочитали детям отрывок из сказки А.Н.Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино» и сказку «Белоснежка и семь гномов» (по мотивам сказки бр. Гримм), провели викторину, в ходе которой малыши отвечали на вопросы и отгадывали загадки о сказочных героях. Библиотекари познакомили детей с книжными новинками.



Яркие обложки книг и детских журналов «Мурзилка», «Шишкин лес», «Непоседа» вызвали у детей неподдельный интерес. Наиболее понравившиеся им книжки, были тут же прочитаны.



В рамках всероссийской акции «Библиосумерки» прошло увлекательное путешествие в мир героев книг. В библиотеке юных читателей встретили Королева Книга и персонажи детских книг: Федора Егоровна, Снежная Королева, Незнайка, Буратино и Гулливер. Они провели для детей викторины по «своим» произведениям.



На протяжении всего путешествия по библиотеке детей развлекала Баба Яга.



Затем детям было предложено зайти в «Литературное кафе», где они пили чай со сладостями и участвовали в викторине «Литературное застолье».

Библиосумерки показали, что библиотека – это место, где оживают книги, где узнаешь много интересного, находишь друзей и единомышленников. Но самое главное – появляется огромное желание как можно чаще приходить в библиотеку.



Очередной **Библиодесант «С книжкой на скамейке»** «высадился» в июле на игровую площадку с целью привлечения детей к чтению детских журналов. Самые интересные рассказы и стихи прочитали наши добровольные помощники. А библиотекари познакомили ребят с интересными рубриками журналов. Дети с удовольствием разгадывали загадки и ребусы.



Час громкого чтения «Я с книгой открываю мир» проведен в читальном зале библиотеки к юбилеям писателей В.Г.Сутеева и Г.А.Скребицкого. После краткого знакомства с творчеством писателей, детям было предложено разделить на группы для чтения рассказов в ролях. Такая форма чтения ребятам очень понравилась, поэтому читали дольше запланированного времени, с большим удовольствием слушая друг друга.



Но и этого оказалось мало. Поэтому решили продолжить чтение на следующий день на свежем воздухе.



29 октября исполнилось 100 лет со дня основания ВЛКСМ - молодёжной организации, воспитавшей поколения романтиков и патриотов, защитников Отечества. Сегодня нет этого союза, но память о нём жива, ведь легендарная история комсомольской организации неразрывно связана с историей нашей страны.

В рамках этой знаменательной даты для людей старшего возраста (ветеранов комсомола) в библиотеке проведен **Устный журнал «Это нашей истории строки...»**, страницы которого - «Легендарная боевая», «Легендарная трудовая», «Героическая боевая», «Целинная», «Всесоюзная ударная комсомольская стройка» - рассказали о славном пути комсомола, о его наградах.

Многие пришли на мероприятие с комсомольскими билетами и значками. Участники мероприятия вспоминали свою комсомольскую юность. Носова В.В. – делегат XVIII Съезда ВЛКСМ – рассказала об этом незабываемом событии в ее жизни. Монченко Н.Г. – рассказала о том, как она с мужем, получив комсомольские путевки отправились в Тюмень.



Неотделимой частью праздничной программы была комсомольская песня.



Значимым дополнением к мероприятию послужили издания книжной выставки «Это нашей истории строки...». Вниманию гостей были представлены книги, рассказывающие об истории создания ВЛКСМ, о первых вожаках организации, известные романы, повести, очерки, повествующие о жизни молодежи страны советов в годы становления советской власти и Гражданской войны, о героях-комсомольцах времен Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления народного хозяйства.



В Новый год – с новой книгой!



